
	الطفل و الحياة التعاونية.
	المجال

	لنتحد ضد الحاجة.
	موضوع الدرس

	  أن يكون المتعلم قادرا على: - استحضار إحدى جمل النص الوظيفية، مثل: (المواطنون يساهمون في التخفيف مما يعانيه العجزة).
- بناء وإنتاج جمل اسمية:الخبر جملة.. 

- استعمال الفعل المعتل:الناقص.
 - توظيف معجم لغوي بسيط.                                       


	الأهداف

	 - ألواح- سبورة- دفاتر.
	الوسائل

	  - في رحاب اللغة العربية
	المرجع


 الحصة الثانية:تثبيت واغناء أول. ← موقف انطلاق: ← المواطنون يساهمون في التخفيف مما يعانيه العجزة
	الأنشطة
	العمليات 

	  ← السؤال: سأل كريم أباه : ما هذه الشارة يا أبي ؟
الجواب: إنها شارة التضامن.
موقف الترويج والحوار: يبني الأستاذ مواقف للتحاور:

          الاستاد/ المتعلم الأول                    ↔            المتعلم الثاني
    - شارة عسكرية.ما هذه الشارة يا صديقي؟  ↔  إنها شارة الشجاعة العسكرية.

   - شارة ملكية.ما هذه الشارة يا ليلى؟         ↔   "     "  تقديرية ملكية.
    - شارة فلسطينية.ما هذه الشارة يا رفيقي؟  ↔  "     " لمساعدة الفلسطينيين.        – شارة اليونيسيف.ما هذه الشارة يا.....؟     ↔ "     "اليونيسيف،لمساعدة أطفال العالم المعاقين. 


	عبارة خاصة:

(إنها شارة التضامن)


	←السؤال: فيم يساهم المواطنون؟
← الجواب: المواطنون يساهمون في التخفيف مما يعانيه العجزة(الإجابة بجملة اسمية).
←توسيع الحوار:من ينظف ساحة المدرسة؟من يبني المنازل؟من يساعد الطبيب؟(الإجابة بجملة اسمية وخبرها جملة).

	تراكيب:                
 الجملة الاسمية: الخبر جملة:


	←السؤال:ماذا قرر كريم؟ 

← الجواب: قرر كريم أن يشتري شارة مثل أبيه.
←توسيع الحوار:(اشترى،ربى،كوى.)
   - ماذا نشتري من السوق؟ ما ذا يكوي الخياط؟من يربي التلاميذ؟....
- أحول: (أنا دعوت الضيوف إلى الجلوس) إلى:

   نحن: .......    أنتم.......      أنتن.......        هم.......           

	تصريف:                   الفعل المعتل:
 الناقص: 



المستوى: الثاني                                             التعبير                                           المذكرة رقم:67
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